

昨天,南京下起大雪,不过冰雪和寒冷并没有阻挡爱心的脚步。昨天,现代快报“暖冬行动”联合江苏广电好享购物股份有限公司,冒雪走进鼓楼区丁山社区,上门为社区40户困难家庭送去羊毛被、年货等暖冬物资。现代快报记者 仲茜 吴頔 钟晓敏

有温度

现代快报“暖冬行动”系列报道 38

快报联合“好享购物”,送温暖进社区 顶着漫天雪花 给40户家庭送棉被



“暖冬行动”为社区困难家庭送去物资 现代快报记者 施向辉 摄

A 用了20多年的棉被“退休”了

春节的脚步日益临近,快报“暖冬行动”之“帮困送年货”活动也加紧了步伐。昨天上午,鼓楼区挹江门街道丁山社区的活动室暖意浓浓,快报联合好享购物,为丁山社区的40户贫困居民送去了“爱心年货”。“羊毛被等暖冬物品是我们的一点心意,希望能在这个

冬天给大家温暖,同时,预祝大家新年快乐……”好享购物工作人员也借此机会,向大家拜了个早年。

低保边缘户、重病患家庭等一直是他们帮扶的对象。第一份“爱心年货”送给了76岁的于奶奶。于奶奶身体很健康,但她的老伴患有

帕金森、心脏病等多种慢性病。“女儿一家和儿子一家的情况也不怎么好,下岗后,就靠打零工维持生活。”于奶奶无奈地说,因为老伴患病,家里多年的积蓄被掏空,一床棉花被,用了20多年。“于奶奶,快过年了,我们给您送一床新的羊毛被。”收到新被子,于奶奶眼圈红了。

B 双胞胎小姐妹还收到新衣

昨天,快报记者和好享购物股份有限公司工作人员一起,在社区主任的带领下,走访慰问了几户居民。

“谢谢阿姨,谢谢你们。”乖巧的双胞胎小姐妹在收到新棉被和两本新台历后,连声道谢。馨馨(小名)是姐姐,香香(小名)是妹妹,两姐妹今年刚上小学。她们的爸爸是

家里的顶梁柱,在一家汽车修理厂打工,月收入2000出头。因为爷爷奶奶身体不好,这两年,妈妈没有外出工作,照顾一家老小。

两姐妹将收到的礼物转交给了妈妈,但妈妈却说,“羊毛被保暖,我要留给两个女儿。”原来,两个女儿合睡一张床,妈妈担心女儿们夜里冷,给女儿们盖了两床厚厚

的棉被,“可她们总说太重了,这下好了,羊毛被又轻又软又保暖。”

此外,快报的爱心读者还给小姐妹俩买了两件新棉衣。“真好看!”看到新衣服,姐姐馨馨有点兴奋。不过,两件新棉衣中只有一件是粉色,看妹妹喜欢,姐姐馨馨接过粉色新棉衣后就转给了妹妹,自己则拿了土灰色的新棉衣。

C 爱心将延续

去年,快报与好享购物股份有限公司共同在丁山社区建立了“社区志愿服务点”。今年,快报与好享购物再次行动起来。除了精选供货商提供的爱心羊毛被,好享购物股份有限公司还组织起志愿者服务

队,来到社区,为广大居民提供服务。总经理朱擎东带头加入到志愿者行动中,为居民提供免费摄影、电脑教学、播放电影等服务。朱擎东表示,今后,这样的送温暖和志愿服务进社区的活动还将继续。



相关新闻

社区为81位老人举办集体生日会

快报讯(通讯员 刘军 记者 钟晓敏)昨天,秦淮区弓箭坊社区为辖区81位75岁以上老人,举办了一场集体生日会。82岁的赵宏年老人,说出了所有参与活动老人的心声:“其实,吃什么不重要,关键是大家聚在一起比较开心。”

“我们社区75岁以上老人,一共有507位。”弓箭坊社区党委书记胡

楷锋介绍,往年社区会在老人生日当天,上门拜访,并送上寿面。今年,他们听取老人的建议,决定每两个月举办一次生日会,将在那两个月内过生日的老人全部邀请参与活动。

他们的活动形式也丰富多样。这次,社区募集了一笔爱心款,请老人们到酒店内聚餐。298元一桌的酒席,吃不了山珍海味,但是老人们都

非常开心。社区文艺团队还自告奋勇,给老人唱祝寿歌,唱白局。还有书法爱好者,泼墨挥毫,给每位老人送一个“福”字。

胡楷锋说,接下来,社区会根据季节的变化,举办不同的生日会。对于一些卧病在床、行动不便的老人,社区也制定了个性化方案,会上门给老人送蛋糕和寿面。

伴随着漫天飞舞的雪花,春节的脚步也越来越近了,南京人过春节,绝对少不了寓意着“十全十美”的什锦菜。昨天上午,在玄武区梅园新村街道北安门社区,十几户居民聚在一起,做了一道特殊的什锦菜。现代快报记者 郝多

有意义

一家“认领”一样菜 十几户居民同做什锦菜 做出的什锦菜送给小区保洁员



大家热火朝天地做菜 现代快报记者 李雨泽 摄

早上9点多,李奶奶一家在厨房里已经忙得热火朝天了,李奶奶告诉现代快报记者,邻居们打算“合伙”做一道什锦菜,送给常在小区里辛勤工作的保洁员们。而她和老伴为了食材新鲜,特意起了个大早去买菜。

十点半左右,大家陆续把自己“认领”的蔬菜带到了社区,大桌子上,十几种蔬菜一字排开,颇为壮观。除了十几户热情的居民外,北安门社区附近的儿童福利院以及海关的工作人员也加入了进来,儿童福利院带来了两个硕大的盆,海关来了几名男同志专门拌菜。别看每样菜只有两三斤,但近20种蔬菜拌在一起,就重达五六十斤,虽然分在两个盆里,但两名“主力队员”仍然拌得一头是汗,周围的居民也帮着倒菜、调

味。冬笋、雪菜、腌菜、芹菜、荠菜、菠菜、胡萝卜、豆芽、黄花菜、木耳、香菇……20分钟后,香甜可口的什锦菜被淋上麻油,越发香气扑鼻。很快,一道“壮观”的什锦菜就呈现在大家眼前,居民们将准备好的70多份餐盒拿到桌上,给每一份餐盒都装满。

“我们这的保洁员大多是外地人,应该多多关心他们。”68岁的张奶奶说,这已经是她第五年参加社区的“什锦菜送出邻里情”活动了。

吃着社区居民们刚刚拌出来的什锦菜,44岁的保洁员王师傅满嘴称赞,“很香,味道真不错。”王师傅为了保障社区的清洁,已经很多年没有回老家过年了,“每年都吃社区给我们准备的什锦菜,很有家的感觉。”

有趣

“各位阿姨,如果想看到我炯炯有神的小眼睛,就请为我转身吧……”这样的情景发生在苏宁云商2015年营销经理面试现场。昨天下午,苏宁云商2015年“营销经理”第一场社区面试,来到鼓楼区丁家桥社区,4位退休大妈担当评委,面试6名2015年应届毕业生。

现代快报记者 仲茜

苏宁请社区大妈当评委,面试大学生 想当营销经理 先让大妈“转身”

在面试第一环节“请大妈转身”中,考生嘴甜、够孝顺,成了大妈“转身”的必要条件,如果能再谦虚、礼貌、有团结精神,那就更能赢得大妈的青睐。主办方也表示,希望通过这种形式,来测试考生“接地气”程度和面对面真实营销的能力。

“各位阿姨,大家下午好,我是来自南京财经大学国际经济与贸易专业的大四学生。和你们一样,我的奶奶也加入了社区合唱团,喜欢跳广场舞,放假的时候,我就经常跟着奶奶一起去广场舞、健身。”小佳第一个上场,她甜美的声音和落落大方的表达,获得了大妈们的好评,而当听到作为孙女的小佳十分孝顺,经常陪伴老人,两位大妈同时“转身”,为她点赞。

“在大学里,我收获了知识,参加了志愿者社团,还经历了社会实

践,但这些还不够,人生充满挑战,我还要继续努力学习,充实自己,去迎接新的未来。希望评委们能给我一次机会,给我一个肯定的眼神。”在江苏科技大学学习网络营销的小黄也获得了三位评委大妈转身。在点评时,大妈们都表示,“你很谦虚,也很上进,我们愿意给你一次机会。”

现代快报记者了解到,担任本场评委的4名社区大妈中有原社区居委会主任,有当了22年营业员的退休职工。今年62岁的鞠桂玲大妈回忆说,上世纪90年代,她当营业员时,每天在柜台前要站9个小时,还要负责收钱、结账,很是辛苦。“不仅小腿酸胀,每天回家腰都会疼,月底还要算账、盘点。”不过,鞠大妈也表示,“我们那个时候竞争没有这么激烈,现在大学生上岗,就业压力、考核压力也大。”